

金智惠民 乡村振兴

建行组织开展暑期学生下乡实践活动

本报讯(蒋建国 池天悦 张凤春)日前,丹徒区辛丰镇下方村党群服务中心迎来了一群“小红人”——建行镇江分行“金智惠民·乡村振兴”暑期下乡实践的学子们,一场别开生面的“金智惠民·乡村振兴”金融知识培训正在这里热火朝天地进行着。

“天上不可能掉馅饼,一定要警惕这样的高息理财!”“李连李鬼一定要分清,正规渠道理财,财产才有保障!”案例短片、动画解读……暑期实践学生代表杜嘉满生动有趣的讲解让村民们听得听得懂。随后,镇江建行新零售创新中心客户经理毕磊、龚伟深入浅出地介绍了建行的“裕农通”及“云信贷”产品,送上了满满的投资理财干货。学堂里,你问我答气氛热烈。当场就有村民表示:“这样的产品能解决我办厂资金周转的需要,在村口就能办理太方便了!”该村党总支书记王鹏更是对建行在下方村设立裕农学堂和裕农通服务点,将优质的金融服务送到农村,解决农户融资问题连连称赞。现场还举行了简朴的党课读物赠送仪式。

丹徒区辛丰镇下方村“建行大学·裕农学堂”作为乡村地区产教融合的基地,依托学堂传播金融知识,通过调研挖掘乡村金融需求,将脱贫攻坚的基础打得更牢,将乡村振兴的底色擦得更亮。活动的举办,也为广大大学生搭建了参与公益、了解社会、助力惠民、锻炼自我、发挥专业特长、服务社会的平台。



蒋建国 摄

16年前的国库券,终于找到了主人

茅慧婧 张凤春

日前,一名女士走进工行镇江京口支行营业室,办理一张2004年购买的6万元五年期国库券的挂失业务。至此,网点一直苦苦寻找却总无果的国债客户终于找到了。

事情要从6月29日说起。当天,该网点主任接到人民银行《江苏省储蓄国债到期提醒兑付工作》通知,提示该网点有一名客户在2004年办理了一张6万元的五年期国库券,但是一直没有取出,人行请网点协助了解该客户具体情况,联系客户尽快办理取款。

网点主任马上通过系统内部查询,得到该客户预留的手机号码,并致电联系,可惜电话无人接听。此后的一周,她每天早中晚坚持拨打此电话,先是用网点的固定电话,后用自己的手机,最后改为发短信说明,但全无音讯。

眼看着时间一天天地过去,此事却毫无进展,网点主任虽然有点着急,但并没有放弃。随后,她找到市人社局请求帮忙,经过多方查询,

终于找到了该客户的工作单位。好事多磨,联系其单位得知该客户早已退休;又请求单位帮忙,可是好不容易得到的联系方式却正是一直打的这个手机号码。通过多方打听寻找,该客户原工作单位的一名员工认识其兄长,网点主任便将自己的联系方式留给了对方,等待回复。

电话终于打来了。来电的是该客户的爱人。网点主任表明了身份,将国库券的事情叙述了一番;但在对方问到具体细节的时候,网点主任秉持保密性原则,维护客户的隐私并未透露,只告诉对方转告客户需要本人来网点办理。但是,客户夫妇对此国库券毫无印象,并不相信此事,甚至觉得该网点主任是骗子。网点主任又多次解释,最终客户同意在7月16日来网点一探究竟,于是便有了开头的那一幕。

经过系统查询,该客户终于记起自己有这笔业务。因该国库券时间已久,客户忘记了密码。经过挂失、密码重置等手续,客户取得了这笔钱。工行的优质服务得到她的赞扬。

围绕初心使命 强化“四史”教育 浦发银行镇江分行开展主题党日活动

本报讯(奚嘉妮 张凤春)为深化“四史”学习教育,增强全体党员的信仰力和使命感,日前浦发银行镇江分行全体党员、预备党员、入党积极分子赴中共镇江地方史馆、镇江方志馆,开展“围绕初心使命 强化‘四史’教育”主题党日活动。

镇江地方史馆从新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期三个方面全方位呈现了中国共产党在镇江地区的革命史、建设史

和发展史,充分展示了党的光辉历史和伟大实践,侧重反映了改革开放后镇江人民在中国共产党的领导下,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局所取得的成就。

大家参观后,集体重温了入党誓词,并表示要以历史的担当、宏大的气魄进一步提高政治站位,增强“为党工作、为国建业、为民服务”的责任感和使命感,不忘初心、牢记使命,为建设强富美高新镇江而不懈奋斗。



奚嘉妮 摄

走进“江南花木第一村”探寻小康之路

——南京银行镇江分行第二党支部开展主题党日活动

顾亚芹 王清桐 张凤春

苗木藏屋舍,烟云漫古村。日前,在被誉为“江苏省最美乡村”“江南花木第一村”的句容市天王镇唐陵村,来自南京银行镇江分行第二党支部的党员们,举行了名为“我身边的‘小康’”主题党日活动。

参加活动的党员来自于分行中台和各拓展部门。本次活动是支部在分行“鑫服务”党建品牌引领下,将党建深度融入业务发展的又一成果。

一颗红心跟党走 脱贫使命“肩扛”

本次主题党日活动从一场感人至深的小康事迹分享会开始。主讲人是唐陵村党委书记刘树安。他深情回顾了自己“弃商从农、奋战在乡

村振兴一线的工作经历。从2007年至今,他十几年如一日,牢记党和人民的嘱托,心甘情愿做村民的“老黄牛”,依靠苗木起步,带领村民一步步脚印,把“实干精神”扎扎实实写在“树上”,实现了脱贫致富梦。而他本人也先后荣获“最美基层干部”“江苏省吴仁宝式村书记”“江苏省优秀共产党员”等荣誉称号。

聆听过程中,大家纷纷被刘树安“舍小家为大家”的奉献精神和唐陵村的“砥砺前行”之路打动,进一步深刻理解了实干担当和矢志奋斗的意义。

党建引领促发展 小康路上“党旗扬”

富民强村离不开党建引领,这是本次主题党日活动中大家最深刻的感悟。在唐陵村苗木产业蓬勃发展的背

后,离不开“村社合一”的党建品牌的强力推动。刘树安工作室是江苏省支部书记工作室示范点,唐陵村党委是全国创先争优先进基层党组织。

活动中,党员们近距离参观了书记工作室,学习了“抓班子、抓党员、抓资产、抓发展”四大工作举措,更加深刻地感受到党建在推动发展、提升管理、凝聚人才中的核心引领力、向心力,拓宽了党建工作的方法和思路。

金融活水润乡村 社会责任“显担当”

为充分激发支部全体党员的社会责任感和担当意识,活动过程中,南京银行镇江分行党委委员、副行长贡琳代表银行向唐陵村颁发了“乡村振兴苗木贷批量项目”贷款授信牌。

好日子带来好彩头 镇江购彩者全民健身日中得体彩979万大奖

今年的8月8日,是第十二个全民健身日。事实上,在助力全民健身、共筑健康中国之路上,中国体育彩票从未缺席。好日子带来好彩头。来自镇江的购彩者王先生,正是在8月8日开奖的体彩大乐透第20073期,收获了979万大奖。

单票力擒大乐透979万大奖

8月8日开奖的大乐透第20073期,全国共中出7注一等奖,其中1注花落镇江。大奖得主王先生,近日在家人的陪同下现身省体彩中心兑奖

大厅,领走了大奖。

仔细查看王先生的中奖票,是一张8+2的复式票,8月7日14点多购于镇江3211011239体彩网点。该票将大乐透第20073期开奖号码囊括其中,除了中得1注974万多元的一等奖,还收获了四等奖15注、六等奖30注、八等奖10注,单票奖金总额为9793652元。

谈及购彩经历,王先生表示,他买体彩有几十年了,是一位实实在在的彩民。具体到这次号码的选择,王先生说,他看了走势图,感觉选连

号机会更多一些,于是在前区选择了“02、03、04”和“10、11、12”两组三连号,在后区选择了“08、09”一组两连号。当期开奖号码揭晓后,果然不出他所料。用王先生的话说:“当时看完开奖公告,高兴了老半天,以前最多中过2000块,没想到这次这么幸运!”



镇江体彩

“江苏体彩公益行—2020社区足球公益 互联合家欢”火热来袭

8月16日,由省发展体育基金会、省足球运动协会、省体育彩票管理中心共同主办,由省级体育彩票公益金支持的“江苏体彩公益行—2020江苏省社区足球公益互联合家欢”发布仪式在鱼嘴足球公园举行。

虽然天气炎热,但是依旧挡不住球员们热情,经过半年的准备,大家早已摩拳擦掌,跃跃欲试。发布会现场通过球队展示、抽签、亲子互动等环节,充分展现社区足球的魅力和公益互联合家欢的主题。

作为我省首个综合性社区足球

公益品牌赛事,我会联合江苏省足球运动协会于2019年推出“江苏体彩公益行—2019江苏省社区足球公益联赛”,以社区为阵地,以足球为抓手,以群众为基础,以公益为媒介,共落地南京、苏州、南通、镇江四个城市,6个街道、89个社区,举办298场比赛,1000余名社区足球爱好者参与。今年,赛事活动将覆盖我省8个设区市,分别是南京、苏州、南通、镇江、徐州、连云港、盐城、宿迁,并采用线上线下相结合的方式,进一步传递“来之于民 用之于民”的体彩公益形象,践行体育公益责任,助推社会体育公益事业的发展,深耕全民健身的理念,让体育赛事真正走进了群众身边,对于足球运动的普及、足球文化的深入以及群众足球的根基奠定起到了积极的推动作用。



(镇江体彩)

镇江体彩

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市檀山路10号魅力之城二街区35幢0104室(含569号、570号车位)的不动产。(2)规划用途:住宅。(3)产权面积:241.97㎡;储藏室面积为73.19㎡;院子面积约为212.07㎡。(4)询价价格:518万元;起拍价:362.6万元;保证金:40万元;加价幅

度:1万元。

(5)税费负担情况:按照国家相关规定。物业情况:不明;含车位。院子内有石桌损坏,本次拍卖不包括可移动的家具、电器等物品。

二、本标的拟进行网上二次拍卖。第一次拍卖竞价时间:2020年9月11日10时至2020年9月12日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖,第二次拍卖竞价时间:2020年9月29日10时至2020年9月30日10时止(延时的除外)。根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖、撤回拍卖。

三、优先购买权的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍

前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询及展示时间:即日起至开拍日前接受咨询。本院已委托“江苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作。咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07), 户名:镇江市润州区人民法院查阅。联系人:单法官。

加强学习交流,推动创新创业

——京口区人社局赴扬州万方书院创业载体进行考察学习

为更好推进京口区创业孵化载体的建设和服务工作,加强与省内兄弟城市创业孵化载体的合作与交流,本着走出去学习先进经验、提升完善服务体系思路,8月14日,京口区人社局就业中心组织江苏科技大学、云时代孵化载体及辖区健康路、正东路街道等4家单位相关人员赴扬州万方书院创业载体进行了考察学习。

考察团一行参观了万方科创业院和扬州市江广融合区展示馆,详细了解扬州市在新城建设中的定位和创新创业做法,大家对扬州将旧万福片区改造为创新创业基地的做法表

示认可和赞同。

在随后的交流座谈会上,万方书院孵化载体的总经理对书院的发展沿革、运营模式、发展状况、特色创新、政策扶持,特别是在推动创新创业工作方面的经验和取得的成果做了详细介绍。

双方就双创的发展、项目孵化、活动开展及孵化载体的建设等内容做了详细沟通。江苏科技大学的领导表示万方书院的创服模式有很多可取之处,希望有机会能引进到江苏科技大学,形成交流合作,进行资源整合,带动更多大学生加入到双创的

浪潮中。

京口区人社局领导表示,通过此次观摩学习,万方书院在服务措施、活动开展、项目孵化、入驻管理、企业配套服务、人力资源服务产业开发等方面的做法与经验都值得学习和借鉴,希望今后双方能在“双创”工作方面加强交流与合作。

通过本次参观学习,京口区就业中心将认真总结梳理学习经验,更好地指导辖区孵化载体提升完善孵化服务体系,发挥孵化功能,促进双创服务工作更快更好地开展。(王毅、朱文洲)